

СВІТОВА ВАЛЮТНА СИСТЕМА ТА МІЖНАРОДНІ РОЗРАХУНКИ

Михайлова М.В., гр. Ф-48

Науковий керівник – **Блохіна О.М.**

Харківський державний університет харчування та торгівлі

Світова валютна система (СВС) – це глобальна форма організації валютних відносин у рамках світового господарства, закріплена багатосторонніми міждержавними угодами і регульована міжнародними валютно-кредитними і фінансовими організаціями. Основними її завданнями є сприяння міжнародному валютному співробітництву та зростання міжнародної торгівлі, стабілізація валютно-обмінних операцій, створення системи багатосторонніх розрахунків та усунення валютних перешкод у міжнародній торгівлі.

Структуру світової валютної системи становлять: міжнародні засоби обігу та платежу, міжнародна валютна ліквідність; узаконений режим валютних курсів і паритетів (валютний паритет – це законодавчо встановлене співвідношення між двома валютами, яке є основою валютного курсу), уніфіковані форми і правила міжнародних розрахунків, умови конвертованості валют, валютні ринки, міжнародні валютно-фінансові організації.

Саме валюта – як грошова одиниця окремих країн, виступає у вигляді об'єкту даних відносин. Під іноземною валютою розуміють – грошові знаки іноземних держав, а також кредитні засоби обігу і платежу виражених в іноземних грошових одиницях (векселях, чеках), які використовуються в міжнародних розрахунках.

Міжнародні розрахунки – це система організації та регулювання платежів у сфері міжнародних економічних відносин. В основу міжнародних розрахунків покладено рух товарно-розпорядчих документів і операційне оформлення платежів.

Вирішальне значення в практиці міжнародних розрахункових операцій мають валютно-фінансові умови зовнішньоекономічних угод (контрактів).

Таким чином, виходячи з основних вимог, що пред'являються до світової валютної системи, необхідно зазначити, що вона потребує постійного вдосконалення відповідно до змін зовнішньоекономічної політики провідних країн світу. Саме цими причинами викликана її постійна еволюція.